



ВКРАЇНЦІ НАВІКИ-ВІКОВІ

За ініціативою ректора Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського започаткована рубрика «Вкраїнці навіки-вікові» (сл. Володимира Віхляєва, автора однойменного вірша, присвяченого пам'яті «Небесної сотні») у Всеукраїнському науково-практичному освітньо-популярному журналі.

З першою публікацією у цьому контексті – годиною пам'яті «У нашій пам'яті вони назавжди залишилися», приуроченої вшануванню героїв Небесної сотні, ви можете ознайомитися у № 10, 2014 року.

ВІЙНА СТУКА В КОЖНЕ СЕРЦЕ...



19 січня 2015 року у ПОППО відбулася творча зустріч з **Наталією Святцевою**, завідувачкою редакції підготовки програм для дітей та юнацтва ОДТРК «Лтава», заслуженою журналісткою України. Вона є безстрашним волонтером, очолює «Наш батальйон небайдужих» від Полтави.

У своєму виступі Наталія промовила такі слова: «**Війна стука в кожне серце...**». І це дійсно так, біль пронизує серце, коли бачиш, як безневинних людей знищують із лиця рідної землі.

Батальйон співпрацює з волонтерами Англії, Австрії, Канади, Німеччини тощо. Наразі здійснюється допомога групі полтавських медиків «Гіппократ».

За 5 місяців невинної волонтерської праці полтавців було надано матеріальну допомогу на три мільйони двісті тисяч гривень і відправлено в зону бойових дій.

Педагогічні працівники ПОППО теж долучилися до доброї справи і відправили спецобмундирування та продукти на суму біля п'ятнадцяти тисяч гривень.

Наталія Святцева завершила свій виступ показом фотоматеріалів про дієву допомогу батальйону та читанням своїх віршів, слова яких були вистраждані поетесою-волонтером й у присутніх викреслювали вогонь непримиренності.

Наталія Май, наша відома співачка, видала за свій кошт збілочку віршів Н. Святцевої, яку автор подарувала для бібліотеки нашого інституту.

Зустріч з добросердечною Людиною була досить зворушливою й переконливою щодо місії людської гідності українців, які допомагають відстояти нашу рідну землю, омиту кров'ю воїнів-патріотів і слізьми батьків, матерів, дітей...

Підготувала Білик Н.І.

